

@小女人的MOT:一个哈欠引发的“悲剧”

“今早4点,我美美地打了个哈欠,悲剧由此发生,下巴合不上了。打车去南京鼓楼医院,急诊医生说不行,让我去口腔医院。南京口腔医院的美女医生被我从睡梦中叫醒,她使出吃奶的劲也没把我的下巴安上,只让我疼得死去活来。实在没办法,我又打车去省口腔医院。”

“又一个美女医生被我叫醒,这次好些,没那么疼我,但还是没安上。美女很负责,电话叫来个实习帅哥,这小子劲不小,但是也没有成功。美女最后打电话给住院医生,医生说我的下巴肌肉掰来掰去太硬了,先打麻药,再一掰,上去了。此时我已快虚脱。”
此时已是早晨6点多,@小女人的MOT真挺受罪的。

打个哈欠,下巴“掉”了 跑了三家医院才“接”上,人快“虚脱”了

快报讯(通讯员 朱政 徐婷婷 现代快报记者 刘峻)当事人陈敏(化名)告诉记者,凌晨4点时,她睡醒了。打了个哈欠,没想到左边下巴脱位。“还能说话,只不过有点大舌头。”陈敏叫起家人,赶往离家最近的鼓楼医院。医生说得去口腔医院。在南京市口腔医院,接诊医生是修复科的,前后弄了三次,发觉陈敏的肌肉太紧了,复位不了。准备打麻药,再叫医生来。陈敏这时已经很着急了,匆匆去了江苏省口腔医院。

省口腔医院主治医师王瑞霞,就是微

博里提到的“美女医生”,她说陈敏这次属于急性脱位,而且只有一边脱位。单侧关节脱位更难复位。一般情况下,70%的患者,能通过手法成功复位,但经过两个多小时,陈敏的肌肉太紧张了,单靠人力很难掰上去,因此又请了外科副主任医师王涛。

王涛发现患者肌肉痉挛,如果硬掰,陈敏的咬肌会下意识“抵抗”。王涛给陈敏打了麻药,让肌肉松弛下来,并按摩陈敏口腔外的肌肉,两三分钟后,终于解决了问题。“要用巧劲推上去。”王涛说。

打哈欠为什么会“掉下巴”?

南京同仁医院口腔科主任杨震说,掉下巴一般有以下几种情况:1.过度张口:下颌关节突向前滑脱到颞颌关节窝的前方而脱位。2.暴力打击:暴力打击下颌关节,而发生一侧或双侧的下颌关节脱位。3.肌肉萎缩:年老或久病体弱,以及头颈部癌症放疗后肌肉萎缩,韧带松弛,易发生脱位。

你会打哈欠吗?

杨震说,在打哈欠、大笑、打喷嚏时,可用手托住下颌,避免过度运动造成脱位。一旦“掉下巴”,建议向前弯腰或侧卧,让下巴处于恢复姿势,人感觉轻松一点。及时就医。

如果打哈欠时出现“咔嚓”声,耳朵前方会疼痛,是颞下颌关节功能紊乱症。可以先按摩关节或用毛巾热敷,如无明显改善,及时就医。

妈妈恢复了正常的面容 “洗碗男孩”捐出没用完的爱心款

快报讯(通讯员 王艳 守勤 记者 安莹)一天洗1000多只碗,一个月1000多元工资。这是现年15岁的“洗碗男孩”的劳动所得。

2009年的一天下午,“洗碗男孩”的妈妈王女士突发心脏病,晕倒在灶台边。她因重度烧伤毁容,更让她接受不了的是,丈夫竟然在自己住院时,一句话都没留下就离开了。王女士一度丧失了活下去的勇气。

事发时,王女士的大儿子16岁,小儿子(“洗碗男孩”)才12岁。两个儿子发现妈妈想自杀,抱着妈妈大哭:“爸爸不管我们了,妈妈不要丢下我们不管……”

2012年1月30日,王女士住进中大医院整形外科接受修复治疗。因为治病,王女士已经欠下了十几万元的外债,两个儿子为了筹集治疗费,辍学,离开甘肃老家,来南京打工。“洗碗男孩”年纪小,就在南京一个亲戚那儿洗盘子,每月挣一千多元

给妈妈治病。

去年2月份,“洗碗男孩和毁容妈妈”的故事在网上走红,好心人共募捐15万多元。而王女士在一年内经历四次手术后,已恢复了正常的面容,于昨天上午出院。

记者昨天看到王女士时,她笑着说,自己可以找工作,或是回老家开个拉面馆。“洗碗男孩”说,看到妈妈的脸变光滑了,很开心。“我打算陪妈妈先回甘肃老家。接下来如果有可能,我还想继续读书。如果条件不允许,我就跟着妈妈找点事做。”

记者从中大医院获悉,四次手术花费共计8万多,医院减免费用1万5千多,剩余募捐款有8万多元。院方计划将这笔救助款交给红十字会管理,可能的话会设立专项爱心救助基金,救助贫困又急需救治的病人。由于家庭困难,王女士说,出院带走两万募捐款,剩余6万多元给像她一样急需救治的病人。

快乐家族加盟百事贺岁片《把乐带回家 2013》 揭秘两岸三地群星私密家人关系

由何炅、谢娜、李维嘉、杜海涛、吴昕所组成的快乐家族凭借幽默、机智的主持风格拥有了大批忠实拥趸,多年来一直稳居国内一线主持天团宝座。正是看准了快乐家族一路飙升的人气,国际知名饮料品牌百事集团出重金力邀其成为旗下美年达品牌代言人。而近年来不断谋求全方位发展的快乐家族,在有了百事集团的强大支持后,更尝试在影视领域大展拳脚。在完成了同样由百事集团投资赞助的电影《快乐到家》的拍摄后,立刻马不停蹄地赶到百事贺岁片《把乐带回家 2013》剧组报到。

而令人意外的是,原计划赶赴长白山拍摄的《把乐带回家 2013》剧组,因为遭遇严重暴雪而被迫滞留长春,因此快乐家族也和剧中所有明星一起不得不留守驻地,等待突围雪困的时机。面对困境,快乐家族依旧不改“快乐本色”成为全剧组快乐源泉。虽然此次是以演员的身份加盟《把乐带回家 2013》,但何炅、谢娜、李维嘉、杜海涛、吴昕在下榻的驻地重操主持“旧业”,录制了一期“把乐带回家”特别节目,将《把乐带回家 2013》中的各位明星与现实家庭成员的称呼对号入座。快乐家族带来的“把乐带回家”特别节目亦感染到《把乐带回家 2013》中的全体明星,瞬间引爆一场“家人关系”的热潮。而当问及谁能称得上是“百事家族”中的“大表哥”时,罗志祥、韩

庚、杨蓉、霍思燕都一致推举古天乐。

除了成熟、稳重的古天乐备受明星们推崇外,林志颖也成为了明星“家人关系”的热门人物。虽然年届40,但林志颖的外型与当年出道时几乎没有改变,一样的娃娃脸、大眼睛,岁月似乎没有在他脸上留下痕迹。此前就有无数粉丝在网络上尊称林志颖为“不老童颜”,而《把乐带回家 2013》剧组中的众位明星也对林志颖的驻颜有术大加赞叹。意外被暴雪围困,也意外收获了难能可贵的友谊与温情。明星们之间互称家人的温馨场面不仅成为了百事贺岁片《把乐带回家 2013》的最佳注脚,亦暗合《把乐带回家 2013》想要传达的现实意义。



偷户口本结婚? 电视剧看多了吧

过来人都劝:不被家庭祝福的婚姻难幸福

看过《裸婚时代》、《金太狼的幸福生活》、《当婆婆遇上妈》等都市婚恋家庭剧的人,应该会对这样一个桥段记忆犹新:偷户口本结婚。南京有位姑娘,现在也遇上了一道难题:相恋一年的男友,让她偷户口本出来领结婚证,她披了个“马甲”上网发帖求助。不过,网友们劝她,“姑娘,千万别,生活可不是电视剧。”

现代快报记者 曾偲

男友让她偷户口本结婚
姑娘没主意了

“问下,男友让我偷户口本出来领结婚证,我有点犹豫……”西祠胡同上,有网友写出了她的烦心事:父母不喜欢她男友,觉得他滑头,家里条件也不怎么好。“谈了也一年了,昨天男友让我把户口本偷出来,年前把证领了,说他也回家偷户口本,我们领了证双方父母就没话说了。”这位姑娘一方面觉得男友是真心想跟她结婚;另一方面,又觉得偷户口本领证,会伤害到父母。她很犹豫。

“我觉得这姑娘和她男友,对婚姻的态度太不成熟。”刚刚和相恋8年的男友领了结婚证的小阎,看完帖子后表示,“结婚是两个家庭的事情,如果瞒着双方父母,偷户口本结婚,这既是欺骗家人,也是对婚姻的不尊重。”

在与网友交流后,这位姑娘表示,自己与男友商量之后,决定暂时不偷户口本去领证了,但她表示,“我真的很爱他,我也不想让我爸妈难过,难道就没有别的办法吗?”

大家劝:
千万别,生活不是电视剧

一天时间,已有数百条回帖。大家的态度是:不能这么做。

“电视剧演得好,可生活是一次性的,过了不能重来。”李阿姨的儿子今年24岁,也到了谈婚论嫁的年纪。她说,如果儿子做出让女友偷户口本结婚这种事,自己肯定不认。“首先,这样做的男孩不负责任,他没有自信去说服对方的父母,把女儿交给他,又怎么能给女孩幸福呢?再说,女孩‘倒贴’着上门,我觉得不光娘家人生气,婆家人也瞧不上。”

在数百条规劝女孩的留言里,很多过来人都指出,“不被亲友祝福的婚姻,很难幸福”。还有人晒出自己或朋友的真实经历。

“我年轻时,也动过偷户口本领证的心思。后来被家长发现了,我俩没结成婚。现在双方已经有了各自的幸福。”说起自己那段往事,已经是2岁孩子妈妈的小武忍不住笑起来,“当时年纪小,觉得爱情是一切。如果做出欺骗家人的事,迟早会后悔。”小武建议这位姑娘多想想父母,也再考察考察男友,再做决定。



资料图片

网言微语

网友“卡car”:电视剧看多了吧。
网友“糖糖小天”:我跟某人家里也是反对,但某人坚决不同意我偷户口本,还说不管怎么样都要等我家人同意再说。
网友“曹操家的小兔子”:有担当的男人是通过做工作赢得女方父母的支持。
网友“水菓硬糖”:让你偷户口本的男人,是因为他不想承担父母反对的压力,这是逃避,也是自私和不负责任的表现。才1年,不急结婚,等到3年以后再说。别人过得再好也是别人的,一旦你走错一步,后果都是你承担。

无管道采暖系统 英国采暖巨头纽莱格电暖吧强势登陆中国

健康舒适的纽莱格电暖吧早已风靡欧美,如今也已成为中国家庭的取暖新宠。无论孝敬长辈、关爱孩子,还是节日礼仪,英国纽莱格电暖吧都是传递温暖的最好首选。这个冬天依旧很冷,纽莱格电暖吧,一份最真实的关怀,用心温暖我爱的人!

英国原装进口,健康舒适型采暖领导者

- 和谐自然的空气循环,平衡、均匀散热;
- 安全设计,更好地保护了老人和孩子;
- 高效升温系统和超低温启动模式,达到室内持续供暖;
- 0耗氧、0排放、0分贝、0可见光、0电磁波,引领环保、健康生活新理念;
- 24小时随时预约开关机,恒温调节器可自由定时定温,智能更节能,特有IPX4防溅式设计,任何潮湿环境都能安心使用;
- 纽莱格电暖吧没有管道排线,使用无后顾之忧,承诺整机包6年,20年质保,0维护成本。



HEATSTORE
英国 纽莱格

品质生活首选,用温暖呵护我爱的人
咨询热线/400 800 0621

欢迎电话预约,上门体验
24小时内 即买即送
即装即用

诚征全国各地代理商

网址: www.onha.jc.com
网上商城: http://shop13510991351099.taobao.com/
中国区总代理: 江苏和森建材有限公司
地址: 江苏南京市鼓楼区琼花北路111号1112

